
Timestam

p

Pleas

e 

confir

m 

this is 

the 

first 

and 

only 

time 

you 

answ

er 

this 

surve College Name: Age Gender

What 

degree 

program 

are you 

pursuing 

now?

What 

subject 

area are 

you 

currently 

pursuing

?

1.	How 

much of 

the 

syllabus 

was 

covered 

in the 

class? 4 

â€“ 85 to 

100%

2.How 

well did 

the 

teachers 

prepare 

for the 

classes? 

3.How 

well were 

the 

teachers 

able to 

communi

cate? 

4.The 

teacherâ

€™s 

approach 

to 

teaching 

can best 

be 

describe

d as 

5. 

Fairness 

of the 

internal 

evaluatio

n process 

by the 

teachers. 

6.Was 

your 

performa

nce in 

assignme

nts 

discusse

d with 

you? 

7.The institute 

takes active 

interest in 

promoting 

internship, 

student 

exchange, field 

visit 

opportunities 

for students.

8.The 

teaching and 

mentoring 

process in 

your 

institution 

facilitates you 

in cognitive, 

social and 

emotional 

growth.

9.The 

institutio

n 

provides 

multiple 

opportun

ities to 

learn and 

grow. 

10.Teachers 

inform you 

about your 

expected 

competencies, 

course 

outcomes and 

programme 

outcomes.

11.Your 

mentor 

does a 

necessar

y follow-

up with 

an 

assigned 

task to 

you. 

12.The 

teachers 

illustrate 

the 

concepts 

through 

examples 

and 

applicati

ons

13.The 

teachers 

identify your 

strengths 

and 

encourage 

you with 

providing 

right level of 

challenges.

14.Teach

ers are 

able to 

identify 

your 

weaknes

ses and 

help you 

to 

overcom

e them. 

15.The institution 

makes effort to 

engage students 

in the monitoring, 

review and 

continuous quality 

improvement of 

the teaching 

learning process.

16.The institute/ 

teachers use 

student centric 

methods, such as 

experiential 

learning, 

participative 

learning and 

problem solving 

methodologies for 

enhancing learning 

experiences.

17. 

Teachers 

encourag

e you to 

participa

te in 

extracurr

icular 

activities

18. Efforts are 

made by the 

institute/ 

teachers to 

inculcate soft 

skills, life skills 

and 

employability 

skills to make 

you ready for 

the world of 

work.

19. What 

percenta

ge of 

teachers 

use ICT 

tools 

such as 

LCD 

projector

, 

Multime

dia, etc. 

while 

teaching.

20. The 

overall 

quality of 

teaching-

learning 

process 

in your 

institute 

is very 

good. 

21-A. Give 1st 

observation / 

suggestions to 

improve the 

overall 

teaching â€“ 

learning 

experience in 

your 

institution.

21-B. Give 2nd 

observation / 

suggestions to 

improve the 

overall teaching 

â€“ learning 

experience in 

your institution.

21-C. Give 3rd observation / 

suggestions to improve the 

overall teaching â€“ learning 

experience in your institution.

2020/02/

20 

1:52:59 

PM 

GMT+5:30 Yes

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 24 Male

Bachelor'

s

Professio

nal 

(Engg. & 

Tech)

A. 3 â€“ 

70 to 

84%

A. 4 

â€“Thoro

ughly

A.4 â€“ 

Always 

effective

A.4â€“ 

Excellent

A.4â€“ 

Excellent

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Regularly

A.4 â€“ 

Significantly

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

A.4 â€“ Every 

time

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Every 

time A.4 â€“ Fully

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ Strongly 

agree

A.4 â€“ To a great 

extent

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

A.4 â€“ To a 

great extent

A.4 â€“ 

Above 

90%

A.4 

â€“Stron

gly agree

2020/02/

20 

2:09:57 

PM 

GMT+5:30 Yes

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 24 Male

Bachelor'

s

Professio

nal 

(Engg. & 

Tech)

A. 3 â€“ 

70 to 

84%

B.3 â€“ 

Satisfact

orily

A.4 â€“ 

Always 

effective

A.4â€“ 

Excellent

A.4â€“ 

Excellent

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Regularly

B. 3 â€“ Very 

well

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

A.4 â€“ Every 

time

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Every 

time A.4 â€“ Fully

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ Strongly 

agree

A.4 â€“ To a great 

extent

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

A.4 â€“ To a 

great extent

A.4 â€“ 

Above 

90%

A.4 

â€“Stron

gly agree Good Good Good

2020/02/

20 

2:15:13 

PM 

GMT+5:30 Yes

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 22 Female

Bachelor'

s

Professio

nal 

(Engg. & 

Tech)

A. 3 â€“ 

70 to 

84%

B.3 â€“ 

Satisfact

orily

A.4 â€“ 

Always 

effective

C. 2 â€“ 

Good

B. 3 â€“ 

Very 

good

B. 3 â€“ 

Usually B. 3 â€“ Often

B. 3 â€“ Very 

well

B.3 â€“ 

Agree D. 1 â€“ Rarely

B.3 â€“ 

Usually

A.4 â€“ 

Every 

time

B.3 â€“ 

Reasonably

B.3 â€“ 

Usually B.3 â€“ Agree B.3 â€“ Moderate

B.3 â€“ 

Agree

B.3 â€“ 

Moderate

C.2 â€“ 

50 â€“ 

69%

B.3 â€“ 

Agree More visits Discipline None

2020/02/

20 

2:20:07 

PM 

GMT+5:30 Yes

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 22 Female

Masterâ

€™s

Professio

nal 

(Engg. & 

Tech)

A. 3 â€“ 

70 to 

84%

B.3 â€“ 

Satisfact

orily

A.4 â€“ 

Always 

effective

B. 3 â€“ 

Very 

good

B. 3 â€“ 

Very 

good

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Regularly

B. 3 â€“ Very 

well

B.3 â€“ 

Agree B.3 â€“ Usually

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Every 

time A.4 â€“ Fully

A.4 â€“ 

Every 

time B.3 â€“ Agree B.3 â€“ Moderate

B.3 â€“ 

Agree

B.3 â€“ 

Moderate

B.3 â€“ 

70 â€“ 

89%

B.3 â€“ 

Agree

2020/02/

20 

2:30:44 

PM 

GMT+5:30 Yes

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 25

Transgen

der MPhil

Professio

nal 

(Engg. & 

Tech)

D. 0 

â€“Below 

30%

E. 0 â€“ 

Wonâ€™

t teach at 

all

E. 0â€“ 

Very 

poor 

communi

cation

E. 0â€“ 

Poor

E. 0â€“ 

Poor

E. 0â€“ 

Never E. 0â€“ Never

E. 0â€“ Not at 

all

E. 0â€“ 

Strongly 

disagree E. 0â€“ Never

E. 0 â€“ I 

donâ€™t 

have a 

mentor

E. 0 

â€“Never

E. 0â€“ 

Unable to

E. 0 â€“ 

Never

E.0 â€“ Strongly 

disagree E.0 â€“ Not at all

E.0 â€“ 

Strongly 

disagree E.0 â€“ Not at all

C.2 â€“ 

50 â€“ 

69%

E.0 â€“ 

Strongly 

disagree Chutiya College

Placement karo 

pahle Band ho jayega clg

2020/02/

20 

2:42:59 

PM 

GMT+5:30 Yes

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 24 Male

Bachelor'

s

Professio

nal 

(Engg. & 

Tech)

A. 3 â€“ 

70 to 

84%

A. 4 

â€“Thoro

ughly

A.4 â€“ 

Always 

effective

A.4â€“ 

Excellent

A.4â€“ 

Excellent

A.4 â€“ 

Every 

time B. 3 â€“ Often

A.4 â€“ 

Significantly

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

A.4 â€“ Every 

time

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Every 

time A.4 â€“ Fully

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ Strongly 

agree

A.4 â€“ To a great 

extent

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

A.4 â€“ To a 

great extent

B.3 â€“ 

70 â€“ 

89%

A.4 

â€“Stron

gly agree

Need to 

provide 

practical 

exposure to 

students, so 

that everyone 

can understand 

and cope up 

with interest 

into the subject 

in-detail.

It will be a good 

learning 

experience for 

all students 

after visualising 

the topic 

through learning 

on projector, so 

there is more 

need to teach 

on projector 

rather than only 

mouth-speaking 

skills.

1) No placement opportunities 

actually provided.

2) More grammatical mistakes by 

professors and very bad English 

speaking skills which causes 

students to lose their interest in 

the subject.

2020/02/

20 

3:07:56 

PM 

GMT+5:30 Yes

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 22 Male

Bachelor'

s

Professio

nal 

(Engg. & 

Tech)

A. 3 â€“ 

70 to 

84%

B.3 â€“ 

Satisfact

orily

A.4 â€“ 

Always 

effective

B. 3 â€“ 

Very 

good

B. 3 â€“ 

Very 

good

B. 3 â€“ 

Usually

C. 2 â€“ 

Sometimes

C.2 â€“ 

Moderately

B.3 â€“ 

Agree B.3 â€“ Usually

C.2â€“ 

Occasion

ally/Som

etimes

B.3 â€“ 

Usually

C.2 â€“ 

Partially

C.2 â€“ 

Occasion

ally/Som

etimes C.2 â€“ Neutral B.3 â€“ Moderate

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

B.3 â€“ 

Moderate

B.3 â€“ 

70 â€“ 

89%

B.3 â€“ 

Agree More revision

Increament in 

use of ICT tools

Faculty should be assigned 

according to expertise

2020/02/

20 

3:49:30 

PM 

GMT+5:30 Yes

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 23 Male

Bachelor'

s

Professio

nal 

(Engg. & 

Tech)

A. 3 â€“ 

70 to 

84%

A. 4 

â€“Thoro

ughly

A.4 â€“ 

Always 

effective

A.4â€“ 

Excellent

D. 1 â€“ 

Fair

E. 0â€“ 

Never D. 1 â€“ Rarely

D. 1 â€“ 

Marginally

C.2 â€“ 

Neutral

C.2â€“ 

Occasionally/S

ometimes

B.3 â€“ 

Usually

A.4 â€“ 

Every 

time

C.2 â€“ 

Partially

C.2 â€“ 

Occasion

ally/Som

etimes B.3 â€“ Agree

A.4 â€“ To a great 

extent

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

A.4 â€“ To a 

great extent

A.4 â€“ 

Above 

90%

A.4 

â€“Stron

gly agree

College should 

provide more 

campus drives 

for technical 

fields.

2020/02/

20 

4:56:48 

PM 

GMT+5:30 Yes

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 26 Male

Masterâ

€™s

Professio

nal 

(Engg. & 

Tech)

A. 3 â€“ 

70 to 

84%

A. 4 

â€“Thoro

ughly

A.4 â€“ 

Always 

effective

A.4â€“ 

Excellent

A.4â€“ 

Excellent

B. 3 â€“ 

Usually B. 3 â€“ Often

A.4 â€“ 

Significantly

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

C.2â€“ 

Occasionally/S

ometimes

A.4 â€“ 

Every 

time

C.2â€“ 

Occasion

ally/Som

etimes

C.2 â€“ 

Partially

A.4 â€“ 

Every 

time B.3 â€“ Agree

A.4 â€“ To a great 

extent

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

A.4 â€“ To a 

great extent

D.1 â€“ 

30 â€“ 

49%

B.3 â€“ 

Agree

The teaching 

language 

should be in 

English and if 

required then 

regional 

language

Chalk and talk 

methods will 

work good and 

projectors 

should only be 

used for visual, 

graphical 

concepts which 

are tough to 

understand.

Use of reference books should be 

encouraged rather than notes. 

And awareness regarding our 

climate, environment and 

compassion to animals should 

also be included frequently in 

lectures as it would serve the 

purpose of teaching which is a 

very noble job and would help to 

create a better future2020/02/

20 

5:11:16 

PM 

GMT+5:30 No

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 24 Female Other Other

A. 3 â€“ 

70 to 

84%

B.3 â€“ 

Satisfact

orily

A.4 â€“ 

Always 

effective

B. 3 â€“ 

Very 

good

B. 3 â€“ 

Very 

good

B. 3 â€“ 

Usually

C. 2 â€“ 

Sometimes

B. 3 â€“ Very 

well

B.3 â€“ 

Agree

A.4 â€“ Every 

time

B.3 â€“ 

Usually

A.4 â€“ 

Every 

time A.4 â€“ Fully

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ Strongly 

agree B.3 â€“ Moderate

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

B.3 â€“ 

Moderate

B.3 â€“ 

70 â€“ 

89%

A.4 

â€“Stron

gly agree2020/02/

20 

5:16:10 

PM 

GMT+5:30 Yes

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 25 Female

Bachelor'

s

Professio

nal 

(Engg. & 

Tech)

A. 3 â€“ 

70 to 

84%

A. 4 

â€“Thoro

ughly

A.4 â€“ 

Always 

effective

A.4â€“ 

Excellent

A.4â€“ 

Excellent

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Regularly

A.4 â€“ 

Significantly

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

A.4 â€“ Every 

time

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Every 

time A.4 â€“ Fully

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ Strongly 

agree

A.4 â€“ To a great 

extent

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

A.4 â€“ To a 

great extent

A.4 â€“ 

Above 

90%

A.4 

â€“Stron

gly agree More Practical More practical More practical2020/02/

20 

8:14:30 

PM 

GMT+5:30 Yes

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 23 Female Other Other

A. 3 â€“ 

70 to 

84%

A. 4 

â€“Thoro

ughly

A.4 â€“ 

Always 

effective

A.4â€“ 

Excellent

A.4â€“ 

Excellent

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Regularly

A.4 â€“ 

Significantly

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

A.4 â€“ Every 

time

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Every 

time A.4 â€“ Fully

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ Strongly 

agree

A.4 â€“ To a great 

extent

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

A.4 â€“ To a 

great extent

B.3 â€“ 

70 â€“ 

89%

A.4 

â€“Stron

gly agree No suggestions No suggestions No suggestions2020/02/

20 

8:28:26 

PM 

GMT+5:30 Yes

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 24 Male

Bachelor'

s

Professio

nal 

(Engg. & 

Tech)

A. 3 â€“ 

70 to 

84%

B.3 â€“ 

Satisfact

orily

A.4 â€“ 

Always 

effective

A.4â€“ 

Excellent

B. 3 â€“ 

Very 

good

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Regularly

B. 3 â€“ Very 

well

B.3 â€“ 

Agree

A.4 â€“ Every 

time

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Every 

time A.4 â€“ Fully

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ Strongly 

agree

A.4 â€“ To a great 

extent

B.3 â€“ 

Agree

A.4 â€“ To a 

great extent

A.4 â€“ 

Above 

90%

A.4 

â€“Stron

gly agree

It was great 

experience no 

any 

improvisation.2020/02/

20 

9:53:28 

PM 

GMT+5:30 Yes

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 24 Female

Bachelor'

s

Professio

nal 

(Engg. & 

Tech)

C.1â€“ 

30 to 

54%

B.3 â€“ 

Satisfact

orily

A.4 â€“ 

Always 

effective

A.4â€“ 

Excellent

A.4â€“ 

Excellent

B. 3 â€“ 

Usually

C. 2 â€“ 

Sometimes

B. 3 â€“ Very 

well

B.3 â€“ 

Agree B.3 â€“ Usually

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Every 

time

C.2 â€“ 

Partially

A.4 â€“ 

Every 

time B.3 â€“ Agree B.3 â€“ Moderate

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

A.4 â€“ To a 

great extent

B.3 â€“ 

70 â€“ 

89%

B.3 â€“ 

Agree

Practical 

practice should 

be more

Experienced 

teacher should 

be Introduction of new technologies2020/02/

24 

4:51:28 

PM 

GMT+5:30 Yes

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 25 Male

Bachelor'

s

Professio

nal 

(Engg. & 

Tech)

A. 3 â€“ 

70 to 

84%

A. 4 

â€“Thoro

ughly

A.4 â€“ 

Always 

effective

A.4â€“ 

Excellent

B. 3 â€“ 

Very 

good

A.4 â€“ 

Every 

time

C. 2 â€“ 

Sometimes

B. 3 â€“ Very 

well

C.2 â€“ 

Neutral B.3 â€“ Usually

B.3 â€“ 

Usually

B.3 â€“ 

Usually

B.3 â€“ 

Reasonably

B.3 â€“ 

Usually B.3 â€“ Agree C.2 â€“ Some what

B.3 â€“ 

Agree

C.2 â€“ Some 

what

C.2 â€“ 

50 â€“ 

69%

B.3 â€“ 

Agree

Basic concept 

are explaine in 

teaching 2020/03/

05 

11:13:54 

PM 

GMT+5:30 Yes

A. G. Patil 

Institute of 

Technology, 

Solapur 26 Male

Bachelor'

s

Professio

nal 

(Engg. & 

Tech)

A. 3 â€“ 

70 to 

84%

B.3 â€“ 

Satisfact

orily

A.4 â€“ 

Always 

effective

A.4â€“ 

Excellent

A.4â€“ 

Excellent

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Regularly

A.4 â€“ 

Significantly

A.4 â€“ 

Strongly 

agree B.3 â€“ Usually

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ 

Every 

time A.4 â€“ Fully

A.4 â€“ 

Every 

time

A.4 â€“ Strongly 

agree

A.4 â€“ To a great 

extent

A.4 â€“ 

Strongly 

agree

A.4 â€“ To a 

great extent

A.4 â€“ 

Above 

90%

A.4 

â€“Stron

gly agree


